

GRČKA 8 500 GODINA CIVILIZACIJE

Vaše putovanje ususret Grčkoj nije moglo započeti do li mitovima, legendama i pričama. Grčka nisu samo starine i biserno podmorje, ona je i plejada zanimljivih putovanja koja kriju vlastitu tradiciju, prirodni kutci neusporedive ljepote, gradovi obilate prošlosti izvan uobičajenih putovanja. Ni u jednoj drugoj zemlji oči i duša posjetitelja neće biti toliko preplavljeni nizom različitih ljepota kao što je to u Grčkoj.

Teško je objasniti osebnju draž tog podneblja punog nezaboravnih impresija, doživljaja. Svjetlost, bistrina i gotovo nezamisliv sjaj, preplavljenost planinama, more, obale i otoci. Zrak je prepun miomirisra divljeg cvijeća.

Možda je prošlost toliko opipljiva zato što nastavlja svoj život među povijesnim ruševinama, zidinama, vulkanima i stijenama.

Grčka nudi mnogo više no što možemo zamisliti i eto u ushITU se maštanje pretvara u radost, hodočasnik postaje turist, a sva ova mješavina starog i modernog postavlja posjetitelja u traganje između realnosti i mašte i dovodi do ponovnog stapanja duge prošlosti ove zemlje s modernim dobom.

Kako bi zaokružili sliku nailazimo na dubok zagrljaj mora koji okružuje tu zemlju čiji je podvodni svijet bio i ostaje izvor neiscrpnog bogatstva.

Duša ove moderne, kamenite zemlje koja je prije 25 stoljeća imala utjecaja na tako nemjerljiv način, u odnosu na svoju veličinu, na cjelokupno čovječanstvo živi i danas. Vama preostaje na svakom koraku snovi i emocije susret s bogovima /božanstvima, herojima, svetištima i čuvarima prošlosti i sadašnjosti.

TOUR / KRSTARENJE U 12 DANA Atena – otkrivanje Atene, Marathone, Korintskog kanala, Mikene, Toloa, Epidaura, Olimpije, Patrasa, Delphija, Kalamate, Meteora, Krete, Herakliona, Knossosa, Festosa, Melie, Lassithija, Agios Nikolaosa, Sitije.

Kako biste zaprimili cjelokupni programi cijene [molimo Vas da uputite email](#) i navedete jeste li turistička agencija, privatno lice, broj zainteresiranih osoba, datume putovanja te je li upit zatražen za skupine ili individualne programe.

Odgovorit ćemo Vašem upitu u što kraćem roku. Hvala